

Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Świadczenie usług polegających na utrzymaniu czystości w Teatrze Wielkim w Łodzi, numer referencyjny sprawy: DP/PN/03/2022, ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 19 października 2022 roku pod numerem 2022/S 202-575302

W związku z nadesłanymi wnioskami o udostępnienie informacji publicznej oraz pytaniem dotyczącym treści Specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ), na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późniejszymi zmianami, dalej uPzp) Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Wniosek 1: Zgodnie z art. 10 w zw. z art. 12 w zw. z art. 14 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznych (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 2176 z późn. zm.) oraz art. 18 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 2019 z późn. zm. dalej „nPzp”) w zw. z art. 74 nPzp w związku z § 5 rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 18 grudnia 2020 r. w sprawie protokołów postępowania oraz dokumentacji postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (Dz.U. z 2020 poz. 2434), mając na uwadze związanie Zamawiającego, tj. Teatr Wielki w Łodzi, Pl. Dąbrowskiego 1, 90-249 Łódź i aktualnego wykonawcę umową „Świadczenie usług polegających na utrzymaniu czystości w Teatrze Wielkim w Łodzi”, zwracam się z wnioskiem o udostępnienie: Umowy z wykonawcą oraz ewentualnych aneksów do umowy, faktur za grudzień 2021 r., marzec, czerwiec, sierpień 2022 r., dokumentacji potwierdzającej nałożenie kar Umownych na Wykonawcę w okresie trwania umowy zawierające informacje z jakiego powodu została nałożona kara i w jakiej wysokości? (jeżeli dotyczy), formularzy ofertowych/ cenowych aktualnych wykonawców.

Wniosek 2: Działając na podstawie art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 roku o dostępie do informacji publicznej (tekst jednolity Dz.U. 2014 poz. 782) zwracam się z wnioskiem o udostępnienie umowy z obecnym Wykonawcą świadczącym usługi sprzątnięcia wraz ze wszystkimi załącznikami, aneksami oraz fakturami za zrealizowaną usługę.

Odpowiedź na Wniosek 1 i 2: Zamawiający przekazuje w załączeniu skany umów z Wykonawcami świadczącymi usługi polegające na utrzymaniu czystości w Teatrze Wielkim w Łodzi w 2022 roku. Umowy te nie były aneksowane w żadnym zakresie. Formularze ofertowe / cenowe stanowią załączniki do ww. umów.

Wartość faktur netto przedstawia się następująco:

1. za miesiąc grudzień 2021 r.:

- 1.1. część administracyjno – techniczna – 32 264,52 zł netto,
- 1.2. część reprezentacyjna – 30 498,00 zł netto;
- 1.3. mycie okien – 17 749,62 zł netto,

2. za miesiące od stycznia do września 2022 r.:

- 2.1. część administracyjno – techniczna – 33 148,00 zł netto / m-c,
- 2.2. część reprezentacyjna – 31 017,98 zł netto / m-c, z zastrzeżeniem, że zgodnie z umową usługa utrzymania czystości w części reprezentacyjnej jest świadczona przez 11 miesięcy w roku, w 2002 r. miesięczna przerwa wakacyjna przypadła częściowo w lipcu a częściowo w sierpniu, łączna kwota miesięcznego wynagrodzenia znalazła odzwierciedlenie w dwóch fakturach: za lipiec w kwocie 11 006,38 zł netto i za sierpień w kwocie 20 011,60 zł netto,

3. Mycie okien – do dnia 30 września 2022 r. wartość świadczeń Wykonawcy wykonanych w 2022 r. wyniosła 2 298,95 netto.

Wykonawcy świadczący usługi polegające na utrzymaniu czystości w Teatrze Wielkim w Łodzi w 2021 i 2022 roku nie zostali ukarani żadnymi karami.

Pytanie: Do SWZ odnośnie Wadium wnoszonym w formie gwarancji. Czy może być ono wniesione w formie jednej gwarancji z wyszczególnionymi częściami zamówienia?

Odpowiedź: Tak.